Aufgaben Quader 1 (Strecken im Quader)

Schneide die einzelnen Aufgaben aus, klebe sie im A

daneben die Losung.

Tipp: Ohne Herrn Pythagoras lauft gar nichts... ©

zes: Strecke A3
Masse in mm

AB =350 mm

ges: Strecke AB
Masse in mm

AB = 300 mm

seg: M = Fléchenmitte
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ges: Strecke AM
Masse in mm

AM =200 mm

geg: M = Fléchenmitte
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ges: Strecke AM
Masse in mm

AM =175 mm

N = Xantenmitte
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ges: Strecke AN
Masse in mm

AN = 375 mm

geg: = Kantenmitte

ges: Strecke AN
Masse in mm

AN =425 mm
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ges: §trecke AR
hasse in &n

AR =275 mm
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ges: Strecke AR
Masse in mn

AR =325 mm
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LOosungen

rbeitsheft ein und notiere




